

11 октября 2021 года воспитанники группы №4 «Космическая» приняли участие в проведении Всероссийского урока Астрономии

На уроке дети узнали, что во Вселенной ничто не стоит на месте. Планеты и звезды движутся по своему, строго определенному пути.



И если даже взрослое воображение порой рисует удивительные картины, то что же говорить о наших детях, фантазерах, которые живут в сказочных мирах, летают во сне, мечтают о космических путешествиях и встречах с инопланетным разумом...





Тема космоса безгранична и великолепна, потому что дает пищу детской фантазии, развивает нестандартность мышления, стимулирует познавательный интерес и желание постоянно узнавать что-то новое.



Чистого вам неба и удивительных астрономических открытий

